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Charakteristika oborů a možnosti uplatnění absol-
ventů

Cestovní ruch a regionální rozvoj
Bakalářský studijní obor poskytuje znalosti 
potřebné k řízení cestovního ruchu na podnikové 
i regionální úrovni. Značný důraz je kladen na 
rozvoj území, ochranu životního prostředí, analýzu 
území z pohledu přírodních, kulturně historických 
a ekonomických předpokladů rozvoje cestovního 
ruchu. Do studia jsou zařazeny obecné ekonomické 
předměty a po nich následuje oborová profilace 
spočívající ve výuce předmětů v blocích: cestovní 
ruch, řízení podniků cestovního ruchu, regionální 
rozvoj. Po ukončení bakalářského studia naleznou 
absolventi uplatnění jak v podnicích cestovního ru-
chu, tak na krajských úřadech, odděleních regionál-
ního rozvoje nebo mohou pokračovat v navazujícím 
magisterském oboru Cestovní ruch.

Mezinárodní obchod
Bakalářský studijní obor poskytuje teoretické 
i praktické znalosti z oboru mezinárodní obchod. 
Cílem studia je připravit ekonomicky vzdělané ma-
nažery s kvalitními jazykovými znalostmi pro oblast 
mezinárodního podnikání. Do studia jsou zařazeny 
obecné ekonomické předměty a po nich následuje 
oborová profilace zaměřená na problematiku světo-
vé ekonomiky, obchodního podnikání a mezinárod-
ního obchodu. Student musí získat aktivní znalost 
minimálně dvou světových jazyků. Absolventi se 
uplatňují zejména ve velkých mezinárodních fir-
mách, v českých exportně orientovaných podnicích 
a ve státních institucích, které se zaměřují na pod-
poru exportu a rozšiřování hospodářské spolupráce 
se zahraničím. Absolventi mohou prohloubit své 
vědomosti v rámci navazujícího magisterského 
studijního programu Mezinárodní obchod.

Mezinárodní studia – diplomacie
Bakalářský studijní obor připravuje odborníky pro 
oblast mezinárodních vztahů a zahraniční služby. Je 
koncipován multidisciplinárně, aby studenti získali 
komplexní znalosti o soudobé mezinárodní praxi. 
Ve výuce je kladen důraz na vzájemnou prováza-
nost znalostí z ekonomické, politické, mezinárodně-
právní, bezpečnostní, kulturní a dalších oblastí na 
teoretické a zejména aplikované úrovni. Absolventi 
studia se mohou v praxi uplatnit jako pracovníci 
aparátu v zahraniční službě, asistenti mezinárod-
ních útvarů v oblasti státní správy na celostátní či 
regionální úrovni, jako pracovníci středního mana-
gementu v evropských a mezinárodních politických 
a ekonomických institucích a organizacích, dále 
jako manažeři mezinárodních projektů v nevládních 
organizacích, v agenturách sítě OSN, v dalších me-
zinárodních vládních a nevládních institucích a jako 
pracovníci v masmédiích. Zároveň jsou absolventi 
připraveni nejen pro praxi, ale i pro další studium 
na magisterském stupni.

Podnikání a právo
Bakalářský studijní obor poskytuje posluchačům 
vyvážené znalosti z ekonomických a právních 

disciplín, které se týkají podnikatelských aktivit. 
Absolvent oboru získá hlubší odborné znalosti 
z hospodářského a obchodního práva, zejména 
v oblasti obchodních společností a obchodních 
smluv, z pracovního práva a práva sociálního 
zabezpečení, a to včetně srovnání tuzemské 
právní úpravy s úpravou mezinárodní a evropskou. 
Absolventi by měli najít uplatnění jako ekonomičtí 
poradci, řídící pracovníci v tuzemských společnos-
tech včetně společností s mezinárodní účastí a ve 
státní správě. Studijní obor vytváří předpoklady 
i pro studium navazujícího magisterského oboru 
Podnikání a právo.

Politologie
Bakalářský studijní obor poskytuje studentům vyvá-
žené znalosti z českého politického systému, kom-
parace politických systémů, problémů regionální 
politiky, mezinárodních vztahů a evropské politiky. 
Zároveň absolvent získává dobré znalosti z eko-
nomie a minimálně dvou jazyků. Tato kombinace 
vytváří širokou škálu možností uplatnění na nižším 
stupni státní správy, v nevládních organizacích, 
v aparátu politických stran, případně v podnikové 
sféře. Absolvent také získává základní potřebné teo-
retické znalosti pro případné navazující magisterské 
studium v rámci programu politologie, případně 
dalších programů.

Podmínky přijetí
Zákonnou podmínkou přijetí do bakalářského 
studijního programu je dosažení úplného středního 
nebo úplného středního odborného vzdělání. Další 
podmínkou přijetí do bakalářského studijního 
programu je vykonání přijímací zkoušky skládající 
se z testu z matematiky, z testu z jednoho cizího 
jazyka a z testu z druhého cizího jazyka. Přijat může 
být pouze ten uchazeč, který z každého z testů 
dosáhne min. 50 % bodů.

Pro cizí státní příslušníky (vyjma uchazečů ze 
Slovenské republiky a s výjimkou uchazečů, kteří 
mají maturitní zkoušku z českého jazyka) je další 
podmínkou přijetí do bakalářského studijního 
programu úspěšné absolvování vstupního testu 
z českého jazyka pro cizince, který ověří jejich 
schopnost porozumět psanému a mluvenému 
projevu v českém jazyce. Úspěšné absolvování zna-
mená, že uchazeč dosáhne min. 60 % bodů. Test je 
placený (platba není součástí poplatku za přijímací 
řízení). Termín testu je 2. června 2010. Uchazeči 
obdrží pozvánky. Bližší informace je možné nalézt 
na webové adrese http://kaj.vse.cz/.

Detailní podmínky přijetí ke studiu jsou zveřejněny 
na adrese http://fmv.vse.cz.

Přihláška ke studiu
Přihláška ke studiu se podává elektronickou formou 
na adrese http://prihlasky.vse.cz. Po odeslání 
přihlášky obdrží uchazeč (na elektronickou adresu, 
kterou v přihlášce uvede) číslo účtu a variabilní 
symbol, které použije pro platbu poplatku za úkony 
spojené s přijímacím řízením. 

Rozhodnutí o přijetí
O přijetí rozhodne pořadí uchazečů, kteří splnili 
podmínky přijetí, sestavené podle součtu bodů ze 
všech předepsaných testů. Podle takto sestave-
ného pořadí bude přijat takový počet uchazečů, 
jaký umožní finanční politika státu vůči resortu 
vysokých škol a kapacity fakulty a Vysoké školy 
ekonomické v Praze. V případě, že svého práva na 
zápis do studia (§51 zákona č. 111/1998 Sb.) nevy-
užijí všichni uchazeči, kteří byli přijati, může být na 
takto uvolněná místa přijata část uchazečů, kteří 
podají žádost o přezkoumání rozhodnutí o nepři-
jetí. Kritériem v tomto případě bude pořadí podle 
počtu celkem získaných bodů, splnění podmínek 
přijetí a podání žádosti o přezkoumání rozhodnutí 
o nepřijetí.

Formální náležitosti přihlášky 
Na fakultu lze podat pouze jednu přihlášku k ba-
kalářskému studiu. V této přihlášce lze uvést ma-
ximálně tři obory. Pořadí oborů je závazné a nelze 
je dodatečně upravovat. Na každý z oborů budou 
nejprve přijati ti uchazeči, kteří jej v přihlášce uvedli 
na prvním místě. Pokud nebude naplněna kapacita 
oboru uchazeči, kteří tento obor uvedli v přihláš-
ce na prvním místě, budou dále na tento obor 
přijati uchazeči, kteří jej v přihlášce uvedli na místě 
druhém. Pokud nebude naplněna kapacita oboru 
uchazeči, kteří tento obor v přihlášce uvedli na 
prvním, nebo druhém místě, budou dále na tento 
obor přijati uchazeči, kteří jej v přihlášce uvedli na 
místě třetím. Uvedení druhého, resp. třetího oboru 
v přihlášce není nezbytné.

Poplatek za přijímací řízení: 580,-
Poplatek za přijímací řízení se v žádném případě 
nevrací.

Charakteristika fakulty
Fakulta mezinárodních vztahů byla založena v roce 
1991 jako pokračovatelka Fakulty obchodní. Ve 
své pedagogické a vědecko-výzkumné činnosti 
se zaměřuje na oblast mezinárodního podnikání, 
mezinárodní ekonomické, právní a politické vztahy 
a politologii. Studenti mají nadstandardní rozsah ja-
zykové výuky, v rámci bakalářského studia absolvují 
dva povinné jazyky každý semestr. Na fakultě půso-
bí řada zahraničních hostujících profesorů a výuka 
mnoha odborných předmětů probíhá zejména 
v angličtině, francouzštině a němčině. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
16. ledna 2010 v 10 hod. ve Vencovského aule

Název studijního programu Název oboru Předpokládaný počet  
přijímaných uchazečů

Standardní 
délka studia Forma studia

Mezinárodní ekonomické 
vztahy

Cestovní ruch a regionální rozvoj 100

3 roky prezenční

Mezinárodní obchod 600

Mezinárodní studia – diplomacie 100

Podnikání a právo 100

Politologie 100

Bakalářské studijní obory otevírané v akademickém roce 2010/2011

TERMÍN ODEVZDÁNÍ PŘIHLÁŠKY 
28. února 2010

TERMÍN PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 
16. – 18. června 2010


